
I.      Especificações sobre a empresa.

①Departamento correspondente dentro da Câmara

Consultoria 20% Comércio Exterior 20%

Metalmecânico 20% Transportes e Serviços 20%

Construção e Imobiliária 20%

②Áreas de atuações da empresa (múltiplas respostas)

Equipamentos de transportes 16.7% Atacado 8.3%

Transportes 16.7% Equipamentos de produção 8.3%

Recrutamento de pessoal 16.7% Indústria química 8.3%

Construção civil 16.7% Indústria têxtil 8.3%

③a) Possui produção local ③b) Realiza venda de produtos importados

            S I M 20%             S I M 30%

            N Ã O 70%             N Ã O 50%

            S/ resposta 10%             S/ resposta 20%

④Constituição da empresa

a) Subsidiária          90% c) Escritório representativo S/ resposta          10%

b) Filial d) Outros

II.      Perguntas relacionadas à visita de estudos.

①Motivação para participar da presente vista de estudos

a) Coletar informações sobre a ZPE Ceará 52.9% d) Turismo

b) Pesquisa para investimentos 5.9% e) Networking 29.4%

c) Verificação da situação de segurança 11.8% f) Outros

②Suas espectativas com relação à motivação foram atingidas?

a) Sim 100% b) Não c) Nenhuma das opções anteriores

a) Excelente       50% d) Ruim

b) Bom       40% e) Péssimo

c) Regular S/ avaliação       10%

 Conteúdo

   a) Excelente          30%    c) Regular    e) Péssimo

   b) Bom          60%    d) Ruim    S/ avaliação          10%

Divisão de tempo do seminário

   a) Excelente       20%    c) Regular       10%    e) Péssimo

④Sobre o seminário de oportunidades de investimentos realizado no dia 06.04 (sexta-feira), 

responda:

VISTA DE ESTUDOS À ZPE CEARÁ
Dia 06 e 07 de abril de 2018

RESULTADO DE PESQUISA DE SATISFAÇÃO
Empresas participantes: 17 empresas/Enquetes respondidas: 10 empresas

③Avalie a qualidade da recepção e do atendimento oferecidos por parte governo durante a 

viagem.



   b) Bom      60%    d) Ruim    S/ avaliação       10%     

 Perguntas e respostas

   a) Excelente       20%    c) Regular       20%    e) Péssimo

   b) Bom       40%    d) Ruim    S/ avaliação       20%     

⑤Quanto à visita de estudos do dia 07.04 (sábado), responda:

 Companhia Siderúrgica do Pecém

   a) Excelente       30%    c) Regular    e) Péssimo

   b) Bom       70%    d) Ruim

 Porto do Pecém

   a) Excelente       30%    c) Regular       10%    e) Péssimo

   b) Bom       60%    d) Ruim

 Instituto Federal de Educação do Estado do Ceará

   a) Excelente       20%    c) Regular       30%    e) Péssimo

   b) Bom       40%    d) Ruim    S/ avaliação       10%     

⑥Quais são as vantagens da ZPE Ceará (múltiplas respostas).

a) Benefícios fiscais 35.3%

b) Localização 17.6%

c) Oportunidades de negócios como fornecedor para empresas da região 11.8%

d) Mão-de-obra com custo relativamente mais baixo e de alta qualidade 5.9%

e) Não sei responder, pois não possuo negócios diretamente relacionados ao estado 17.6%

f) Outros 5.9%

Em branco 5.9%

⑦Está considerando realizar algum tipo de negócio na ZPE Ceará?

a) Sim       10% b) Não saberia responder no momento       40% c) Não       50%

⑧Em sua opinião, quais atividades são mais adequado para negócios na ZPE Ceará?

Siderurgia 11.5% Equipamentos de transportes 3.8%

Carvão e petróleo 11.5% Indústria têxtil 3.8%

Alimentos
7.7%

3.8%

7.7% 3.8%

Indústria química 7.7% Informação e comunicação 3.8%

Equipamentos elétricos 3.8% Produtos médicos 3.8%

Transportes 3.8% Celulose e papel 3.8%

Agricultura 3.8% Em branco 15.4%

Componentes / dispositivos 

eletrônicos

Máquinas e equipamentos 

industriais

Máquinas e equipamentos de 

produção

⑨Das opções abaixo, qual período de duração é o mais adequado para a realização da visita de 

estudos? (multiplas escolhas)

b) 3 dias e 2 noites 

(incluindo 

turismo)　66%

c) 4 dias e 3 noites (em caso de 

visita a outros países da América 

do Sul)　　17%

a) 2 dias e 1 

noite　17%



a) Com certeza sim       80% b) Sim       20% c) Não muito

a) Excelente       50% c) Regular e) Péssimo

b) Bom       40% d) Ruim S/ avaliação       10%

⑫Avalie o atendimento e suporte da empresa de turismo responsável pela visita?

a) Excelente       60% c) Regular       10% e) Péssimo

b) Bom       30% d) Ruim

⑩A pesquisa elaborada pela JETRO “Ambiente de investimento em torno da ZPE Ceará"  serviu-lhe 

de referência para a presente visita?

⑪Avalie o atendimento e suporte oferecidos por parte dos organizadores do evento (Comissão de 

Desenvolvimento Profissional Mútuo e Departamento de Transportes e Serviços) e staff da Câmara 

Japonesa.


